

合肥公安局公布禁赌大案,一年来查涉赌场所1690家 境外赌鳄合肥吸注11亿

J
O
K
E
R

合肥禁赌行动

HE FEI JIN DU XING DONG

自2009年以来,合肥全市各级公安机关共清查各类涉赌场所1690家,查处涉赌案件1235起,处理违法犯罪人员5010人,收缴和销毁赌博游戏机26863台。

昨日下午,合肥市公安局召开新闻发布会,公布了近期连续破获的数起禁赌大案,在其中一起“新迪威娱乐”境外赌博网站案中,警方成功摧毁以阮某为首的家族式赌博团伙,抓获犯罪嫌疑人23名。该网站今年2月至5月底滚动押注达到11亿元人民币,获利数百万。

通讯员 合公新 记者 王涛



资料图片:烧毁赌博机



合肥警方查处的赌博游戏机仓库



合肥警方查获大量赌博游戏机主板

▶ 惊诧 境外赌鳄合肥吸注11亿

今年年初,一个名称为“新迪威娱乐”的境外赌博网站进入中国警方的视线,经初步查明,“新迪威娱乐”是一家位于柬埔寨的赌博网站。据警方初步估计,该案累计涉案金额可达11亿元。

2010年3月,公安部将侦办和破获位于柬埔寨的“新迪威娱乐”赌博网站的专案交给了合肥市公安局。

该案主犯阮某,2008年以来一直在合肥秘密经营地下网络赌博业务,曾为境外“迪威娱乐”、“东方明珠”、“蓝盾”等多家赌博网站在境内担任代理人。2010年2月,阮某赴柬埔寨与“新迪威娱乐”赌博网站的经理人联系后,获得“新迪威娱乐”赌博网站50%的代理权。回到合肥后,在合肥发展了近百名会员参与赌博。

2010年5月30日,合肥公安局专案组60余名警力分头出击多个地点,当日就将该网络赌博犯罪团伙一网打尽,抓获阮某在内的犯罪嫌疑人和各类违法人员23名,查扣赌资100余万元。

2010年4月1日,合肥市公安局成立打击赌博游戏机犯罪活动联合调查组,对全市赌博机地下黑市展开全面侦查。

▶ 惊喜 突剿赌博机“地下黑市”

2010年4月1日,合肥市公安局成立打击赌博游戏机犯罪活动联合调查组,对全市赌博机地下黑市展开全面侦查。

侦查员发现,赌博机大多来源于

长江东路、一环路、明光路或城隍庙的电子经销商。全市经销赌博机的经销商家主要有“万鑫电子”、“鑫海电子”、“松乐电子”等10家,而这些经销商全部是无证经营的个体户。

7月7日下午3时许,六个战斗小组以迅雷不及掩耳之势,同时扑向预定的位置,正式发起了代号为“雷霆”的集中统一清剿行动。

经过近百名警力24小时连续奋

战,警方在全市范围内查获规模较大的非法经销赌博机商户10家、正在开设的赌博机电玩城4家;共收缴赌博机387台、扣押赃款246万余元,冻结账户资金95万余元;审查违法嫌疑人59名。

▶ 惊奇 “抛球机”开赌十天被查

2010年6月2日上午,合肥蜀山公安分局治安大队民警在日常工作走访中获悉,位于该市石台路与皖河支路交口某彩票点内有人聚众赌博。

警方没有轻易处理这一线索,而

是对其现场侦查,断定这是一赌博窝点,因当时现场状况复杂,现场民警没有仓促出手,而是以“新手”为名,向彩票点的老板探听其中的“奥妙”,原来这是一种新型的赌博方式,名为“抛球机”。

6月3日15时,警方雷霆出击,成功捣毁了该赌博窝点,现场查获大型抛球机1台,筹码128张,赌资近2万元,参赌人员12人。

经审讯,彩票点店主汪某以每月4000元租下了店面,5月26日,肥西

人王某找到店主说,他想在店中投放一个抛球机供人赌博,汪某的房租由王某出,另外,每月王某还付给汪某1000元“好处费”。见有利可图,汪某欣然接受。没想到,开业不到10天,便被警方铲除。

▶ 惊叹 潜入派出所熟记民警相貌

2010年6月3日,蜀山公安分局治安大队通过日常摸排走访,获取一条信息,合肥市长丰路与霍山路交口附近的“香湾茶楼”内,经常有人聚集在一起从事赌博活动。6月4日上午10时许,治安大队调集巡控、派出所等

单位多名警力,从四处围向该茶楼,将现场以扑克牌“炸鸡”、“推牌九”方式进行赌博的17名参赌人员和数万元赌资一起带回警队。

经审讯,5月10日,肥西人陈某与老乡李某合计,联手开设赌场牟利。

为扩大“客源”,陈某又找到长丰县的朋友周某、刘某等专门负责拉“客源”。

据这伙人交代,他们自开设赌场到案发不到一个月的时间内,先后在香湾、龙湾、鑫雨阁等茶楼开设赌场,躲避公安机关打击。还派人潜入辖区

派出所,让“看场人”熟记所里公示栏上的每一位民警的相貌,一旦有民警出现在赌场附近,“看场人”就会通知赌客,迅速逃离现场。

